



基金闭门谢客,特供理财产品收益率高达5.1%

小长假人闲钱不闲 下手要趁早

端午小长假马上就要到了,券商、基金公司等金融机构也会暂停交易。对于不少有理财需求的人来说,如何做到“人闲钱不闲”是个头疼的问题。一般来说,银行在节前推出的理财产品,以及灵活方便的货币基金都是首选。现代快报记者了解到,近日,南京有城商行推出端午特供产品,年化收益高达5.1%,不少货币基金七日年化收益率也稳站了“4”字头。不过,业内人士提醒,想买要趁早。“部分基金公司为防止基金利用假期短期套利,已经提早‘闭门谢客’。高收益的银行理财产品通常也放不住,一般募集期前额度就没了。”

现代快报/ZAKER南京记者 王静



CFP供图

节前收益高涨,三类资产受追捧

每逢节假日,有一种理财产品总会会出现惊艳的收益,那就是国债逆回购。去年端午节前,隔夜国债逆回购GC001盘中曾飙涨800%,端午节临近,这个捡钱的机会又来了。5月22日,国债逆回购计息新规正式实施,到期回购价计息天数由名义天数改为实际的资金占用天数。

在线金融搜索平台融360的分析师认为,端午小长假又赶上5月末,在“钱紧”的现状下,国债

逆回购有可能再次出现收益走高的行情,对于风险厌恶型投资者来说可以优先选择。

由于国债逆回购在股票账户中操作,没开户的投资者还有什么可以选择的理财产品?现代快报记者随机采访了几位市民,有投资意向的都表示首选还是银行理财产品和“宝宝”类产品。

现代快报近日就报道过,受年中“缺钱”影响,银行为拉存款,纷纷抬高理财产品年化收益

率。另外,每逢假日银行都会推出专享理财产品,记者了解到,近日,南京有城商行推出的端午特供产品,年化收益高达5.1%。

“钱紧”状态持续,“宝宝”类货币基金的收益率也不断上涨。数据显示,截至5月24日,全部货币基金及短期理财产品七日年化收益均值达3.69%,部分货基七日年化收益率稳站“4”字头。分析认为,目前市场环境下,货币基金不失为重要的配置方向。

不少基金公司提早“闭门谢客”

不过,随着端午小长假的临近,货币基金也将迎来一波申购高峰。部分基金公司为了保护基金份额持有人利益,防止基金利用假期短期套利,照例将提早“闭门谢客”。

现代快报记者了解到,根据规定,当日申购的基金份额自下一工作日起才能享有基金的分配权益。因为5月27日是周六,在5月25日15:00之后操作的,则最早也得5月28日之后才能

确认,端午假期里,不仅没有收益,想使用都不一定能及时赎回到账。

近两日,已经有超30家基金公司的53只货币基金、短期理财产品发布公告,于2017年5月25日起暂停申购、暂停转换转入。

尽管端午特供银行理财产品没有“闭门谢客”的烦恼,但由于收益率较高,往往十分抢手。上述银行客户经理建议,有认购意向的要趁早下手。

南京单身找对象看职业 微信相亲群火了



29岁/创业女老板



33岁/本地IT经理



31岁/企业经理



26岁/创业男青年



35岁/企业高管



27岁/公司白领

作为一名技术杠杠的程序员,在自己的婚姻大事上却犯了难。“对于另一半,我其实并没有多大的要求,只希望对方是一名教师。但是,就我这交际圈,谈何容易啊。”

其实不是刘先生有这样的烦恼,很多的单身男女没找到自己心仪的另一半,除了交际圈小,工作忙也是许多人至今单身的原因。为此,我主良缘推出“职业相亲群”,为广大家南京单身们谋福利,不仅可以扩大交友圈,找对象也更容易。

按职业分群 找对象针对性强

自从我主良缘推出“微信相亲群”以来,许多南京单身纷纷申请入群。在这里,他们将有和众多不同行业的优质单身相亲,但如此多的单身聚集在一起,找到心仪的对象似乎不太容易,于是“职业相亲群”便顺势而出。

我主良缘根据众多单身职业和择偶要求的不同,分成“教师相亲群”、“公务员相亲群”,还有“企业高管相亲群”等十几个职业相亲群,单身们可以根据自己的择偶需求

传统相亲认识的异性太局限,满足不了单身的一些特定要求!由我主良缘创办的微信“职业相亲群”火热开聊,免费为70、80后单身男女找对象,只要扫描二维码,无论是国企、政府机关、知名企业,你都能找到志趣相投的对象!

选群加入。而分群最大的好处就是针对性强,单身们可以更加便捷地找到自己的意中人。

“我加入了‘教师相亲群’,认识了很多的单身教师,不仅扩大了自己的交友圈,找对象也容易多了。”刘先生入群后觉得自己找个教师当对象这事还是有希望的。据了解,“职业相亲群”由专业的红娘当群主,每天更会在群里分享“恋爱小技巧”,让各位单身男女们能更快找到合适的另一半。除了平时单身们自己聊天外,群主也会不定期举

办线上活动,让群里的成员们更加深入地了解彼此。

主办方我主良缘提醒各位单身青年,为了活动的安全性,请所有的报名者提交真实的资料,审核通过后方可入群。如果你想找对象却没时间,又或者一直找不到合适的对象,那么扫描二维码,加入“职业相亲群”吧,大批优质单身等着你。

扫码进相亲群
按职业找对象



“我想找个教师当老婆。”“我喜欢高管。”“还是男医生更有魅力。”现在社会不断发展,单身青年遍布各行各业,而每个单身男女想找的对象类型也多种多样,但父母时不时安排异性相亲见面,可是除了面面相觑,寒暄应答,很难达到心中理想的要求,怎么办呢?由我主良缘高端婚恋推出的微信“职业相亲群”,汇聚各行业找对象结婚的男女,让无暇相亲的单身们随时随地找对象,线上有话聊有互动,线下牵手成功率自然就变高了。

交际圈子小 找个意中人真难

无论是高冷男神还是气质女神,都想找个合适的另一半,两人兴趣相投,共同语言也就更多,这样交往起来也能更长久。然而,契合的另一半并不好找,在交际圈内的,要么不来电,要么就是已经觉得良缘了,不在交际圈内的就更难找了。

“我是一名程序员,因为工作原因,身边都是些大老哥们,难得见个姑娘,这样让我怎么‘脱单’成功?”刘先生

你会在什么地方邂逅爱情?



爱情的美好让人期待又迷恋,想要邂逅一段美好的爱情,天时地利人和也是非常重要的。那么最适合你的“地利”究竟在哪儿呢?扫码查看测试结果,赶紧在那里做好准备去邂逅你的另一半吧。

扫描二维码
领走你的邂逅之地

